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南部・東部地域振興対策特別委員会記録 

開催日時  令和３年３月５日（金）  １６：１０～１６：１５ 

開催場所  第１委員会室 

出席委員  ７名 

        中川  崇 委員長 

        西川   副委員長 

        亀甲 義明 委員 

        田中 惟允 委員 

        今井 光子 委員 

        森山 賀文 委員 

        川口 正志 委員 

欠席委員   ２名 

        国中 憲治 委員 

        秋本登志嗣 委員 

出席理事者   前阪 南部東部振興監 

桝田 水循環・森林・景観環境部長 

杉山 食と農の振興部長 

松本 県土マネジメント部長  ほか、関係職員 

傍 聴 者      なし 

議  事 

（１）２月定例県議会追加提出予定議案について 

＜会議の経過＞ 

○中川委員長 それでは、質問がございましたら、ご発言願います。なお、質問は追加

提出予定議案の案件に限らせていただきますので、ご了承願います。 

○今井委員 ２月定例県議会追加提出予定議案の概要の１０ページに大規模広域防災拠

点整備事業について、地元調整等に不測の日時を要したことによるということで、金額

が出ていますが、もう少し詳しく教えてください。 

○松田県土マネジメント部次長(土木･政策統括担当） 現地での測量や設計、そういっ

たものを執行する予定について、地元への説明、関係者との調整等で時間を要したこと

が繰越の理由です。 
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○今井委員 どこか予定しているところを調査しようと思ったが、地元の同意が得られ

なかったということですか。 

○松田県土マネジメント部次長(土木･政策統括担当） 現在も地元の自治会等に説明等

をしているところですので、作業にかかるのに時間を要したというところです。 

○川口（正）委員 委員長、これは説明があった２月定例県議会追加提出予定議案の概

要の丸印以外は意見を述べたらいけないのですか。 

○中川委員長 今回はだめなのです。 

○川口（正）委員 ここは、南部・東部地域振興対策特別委員会でしょう。議案説明の

ときに１項目ずつ全て説明があったのですか。 

○中川委員長 １項目ずつ全てではないのですけれども。 

○川口（正）委員 概括的な説明でしょう。それで丸印以外は質問するなと言ったら、

南部・東部地域振興対策特別委員会は何のためにあるのだと。丸印以外のことでも南

部・東部地域に関わり合いがあるのではないかと思われる事柄は、尋ねさせていただか

なければならないのではないか。 

○中川委員長 そうしましたら、厳密には、縦割りでは所管ではないものにつきまして

も、関係あると思われるものにつきましては、ご発言ください。 

○川口（正）委員 所管なのかどうなのかは別として、南部・東部地域に関わり合いの

ある事柄は尋ねたいと思うのが、委員としての使命としてあるのではないかと、私は思

います。丸印以外は質問したらいけないと。丸印１項目ずつ全部説明はしたのですか、

一部始終説明したのですか。 

○中川委員長 こちらの丸印につきまして、全部一つ一つ説明があったわけではないの

ですが、委員会の所管事項に照らし合わせて対応しているのが、こちらの丸印の付いて

いるものになります。ただ、確かに川口（正）委員がおっしゃるとおり、丸印が付いて

いなくても、南部・東部地域に関係があるのではないかということもあるかもしれませ

んので、その点はご発言いただけたらと思います。 

○川口（正）委員 もうやめておきます。 

○中川委員長 分かりました。今後の参考にさせていただきます。ありがとうございま

す。他、いかがでしょうか。そうしましたら、他にございませんので、これをもちまし

て質問を終わります。 

 これで本日の委員会を終わります。 


